
生徒質問紙から～学習習慣や生活習慣に関する質問～

【９０％以上が肯定的なもの】

【全国平均と比べて、好ましいと考えられるもの】　　※（　）内は全国の割合

【課題と考えられるもの】　※（　）内は全国の割合

◎朝食を毎朝食べている。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 92.3%

令和６年度　全国学力・学習状況調査　　鶴ヶ島市　結果概要 中学校

◇生徒質問紙調査結果の傾向　※「当てはまる・どちらかといえば当てはまる」と回答した児童の割合（％）

94.7%◎先生は、あなたのよいところを認めてくれると思う。　　　　　　　　　　　　　　　 

90.2%
◎先生は、授業やテストで間違えたところや、理解していないところについて、
　分かるまで教えてくれていると思う。

◎人が困っているときは、進んで助けている。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 92.6%

◎いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う。　　　　　　　　　　　　 98.4%

◎人の役に立つ人間になりたいと思う。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 95.9%

◎友達関係に満足している。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 91.9%

◎授業や学校生活では、友達や周りの人の考えを大切にして、お互いに
　協力しながら課題の解決に取り組んでいる。

96.6%

◎あなたの学級では、学級生活をよりよくするために学級活動で話し合い、
　お互いの意見のよさを生かして解決方法を決めている。

92.3%

◎国語の授業で学習したことは、将来、社会に出た時に役に立つと思う。 93.7%

○健康にすごすために、授業の学習+C18:I30内容や保健の先生などから
　教えられたことを、普段の生活で役立てている。

○自分には、よいところがあると思う。

○将来の夢や目標を持っている。

○困りごとや不安がある時に、先生や学校にいる大人にいつでも相談できる。

○学校に行くのは楽しいと思う。

●国語の勉強は好きである。

●数学の授業で学習したことは、将来、社会に出たときに役に立つと思う。

63.2％　（全国　64.3％）

74.6％　（全国　78.5％）

○自分と違う意見について考えるのは楽しいと思う。

○分からないことや詳しく知りたいことがあったときに、自分で学び方を考え、
　工夫することができている。

○授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取り組んでいた。

○学習した内容について、分かった点やよく分からなかった点を見直し、
　次の学習につなげられている。

○授業で学んだことを、次の学習や実生活に結び付けて考えたり、
　生かしたりすることができると思う。

○地域や社会をよくするために何かしてみたいと思う。

○数学の勉強は好きである。

○理科の勉強は好きである。

89.6％　（全国　76.7％）

85.8％　（全国　83.3％）

71.4％　（全国　66.3％）

79.9％　（全国　67.5％）

85.2％　（全国　83.8％）

81.7％　（全国　76.2％）

84.4％　（全国　78.6％）

87.0％　（全国　80.3％）

84.4％　（全国　77.9％）

85.6％　（全国　79.0％）

78.9％　（全国　76.1％）

62.9％　（全国　57.2％）

69.4％　（全国　68.3％）


